

## 习近平八一前夕视察空军航空大学

# 深化改革创新 不断提高办学育人水平

### 向全体人民解放军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以节日祝贺

新华社电 八一建军节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日到空军航空大学视察,代表党中央和中央军委,向学校师生员工致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日祝贺。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻新时代军事教育方针,深化改革创新,不断提高办学育人水平,努力开创学校建设发展新局面。

七月的东北大地满目葱翠,生机盎然。上午10时许,习近平来到空军航空大学。在学校航空馆,习近平察看了东北老航校精神展陈和学校建设情况展陈。东北老航校是中国共产党创办的第一所航空学校,大家团结奋斗、艰

苦创业、勇于献身、开拓新路,孕育形成了东北老航校精神。习近平叮嘱大家铭记光荣历史,把东北老航校精神发扬光大。

训练场上,飞行学员正在进行专项体能和抗眩晕训练。现代空战对飞行人员身心素质要求高,学校设置了平衡操、滚轮、旋梯等训练内容。习近平来到训练场,看到飞行学员正在进行旋梯训练,他亲切地同大家交流。不远处,功能性训练热火朝天、各具特色,习近平边走边看。抗载荷能力训考一体机是学校自主研发的训练器械,学员们练得很投入,习近平看得很仔细。习近平勉励飞行学员好好学习,刻苦训练,科学训练,早日成为蓝天雄鹰,为强军兴军贡献力量。

随后,习近平来到无人机实

验室,察看无人机操控教学设施,了解无人机操控员培养情况。习近平说,现在各类无人机系统大量出现,无人作战正在深刻改变战争面貌。要加强无人作战研究,加强无人机专业建设,加强实战化教育训练,加快培养无人机运用和指挥人才。

习近平听取了学校工作汇报,并发表重要讲话。他强调,要适应新的形势和任务要求,紧扣办学定位,加强顶层设计和长远谋划,把人才强军战略转化为发展规划和务实举措,落实到办学治校各领域和全过程。要把握飞行人才成长特点规律,优化发展路径,完善培训体系,提高培养质量和效益。

习近平指出,院校同部队对接越精准,课堂同战场衔接越紧

密,培养的人才越对路子。要围绕实战、着眼打赢搞教学、育人,做到教为战、练为战。要加强现代战争特别是现代空战研究,有针对性优化学科专业、加强师资力量、创新训练模式、加强手段建设,推动教育训练整体升级。要坚持立德树人、为战育人,加强军魂教育,强化战斗精神,全面打牢飞行学员思想政治、军事专业、科学文化、身体心理等素质基础,把兵之初、飞之初搞扎实。

习近平强调,要着眼空军转型建设全局,在思维理念更新、军事人才培养、军事理论研究、国防科技创新等方面积极作为。要紧跟世界新军事革命发展趋势,加强新兴领域预置,加强前沿学科建设,加强新型人才

培养,推动新质战斗力加速孵化和生成。空军和军委机关有关部门要加强指导,帮助解决突出矛盾和问题。

习近平指出,要加强党的建设和思想政治建设,落实全面从严治党要求,确保学校各项工作都坚持坚定正确的政治方向。要坚持依法治校、从严治校,做好抓基层打基础工作,保持高度集中统一和安全稳定。各级要强化服务意识,满腔热忱为广大师生员工排忧解难,激发干事创业积极性、主动性、创造性。

习近平最后强调,要绷紧疫情防控这根弦,扎实做好常态化防控工作,统筹安排各项工作和建设,多措并举加大推进力度,努力完成既定任务。

许其亮等参加活动。

## 深化医药卫生体制改革2020年下半年重点工作任务 加强公共卫生体系建设

新华社电 国务院办公厅日前印发《深化医药卫生体制改革2020年下半年重点工作任务》。

《任务》指出,2020年下半年要统筹推进深化医改与新冠肺炎疫情防控工作,把预防为主摆在更加突出位置,继续着力推动把以治病为中心转变为以人民健康为中心,深化医疗、医保、医药联动改革,继续着力解决看病难、看病贵问题,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,保障人民生命安全和身体健康提供有力支撑。

《任务》提出2020年下半年的重点任务:一是加强公共卫生体系建设。改革完善疾病预防控制体系,完善传染病监测预警系统,健全公共卫生应急

物资保障体系,做好秋冬季新冠肺炎疫情防控,加强公共卫生队伍建设。二是深入实施健康中国行动。持续改善生产生活环境,倡导健康文明生活方式,加强重点人群健康促进,提升慢性病防治水平,加大传染病、地方病、职业病等防治力度。三是深化公立医院综合改革。健全医疗卫生机构和医务人员绩效考核机制,建立和完善医疗服务价格动态调整机制,深化薪酬制度和编制管理改革,落实政府对符合区域卫生规划的公立医院基本建设和设备购置等投入政策。四是深化医疗保障制度改革。提高基本医疗保障水平,推进医保支付方式改革,加强医保基金管

理,健全监管机制,加快发展商业健康保险。五是健全药品供应保障体系。完善药品耗材采购政策,促进科学合理用药,加强药品耗材使用监管,做好短缺药品保供稳价工作。

《任务》还对继续推进区域医疗中心建设、推进分级诊疗和医药卫生信息化建设、促进中医药振兴发展、扎实做好健康扶贫、完善医疗卫生行业综合监管协调和督察机制等相关重点工作作出部署。

《任务》明确了各项改革任务的负责部门,强调各地各有关部门要强化大卫生大健康理念,切实加强深化医改系统谋划和组织领导,统筹做好常态化疫情防控和深化医改各项工作。

## 水利部:提前做好黄河、海河流域未来一段时期强降雨防御工作

新华社电 据气象预报,7月底黄河、海河流域将有强降雨过程。水利部要求,密切关注天气变化情况,提前做好防汛准备,有力有序应对强降雨过程。

当前长江、淮河、太湖持续高水位。未来3天,西南东部、西北东南部、黄淮西部、江淮西部等地预计将有中到大雨,其中四川北部、甘肃南部、陕西南部等地部分地区将有暴雨。

水利部预计,受其影响,长江上游三峡水库入库流量将增加,中下游将维持高水位;淮河干流退至警戒水位以下的时间

将有所延长。

水利部部长鄂竟平在会商时强调,长江干流水位长时间超警、淮河干流洪水正向下游推进、太湖高水位波动,当前防汛形势仍然严峻,要统筹兼顾,精细调度水利工程,加强堤防巡查防守,全力保障人民群众生命财产安全。

一是统筹做好淮河洪水防御工作。二是重点抓好长江三峡水库调度。三是继续加强太湖洪水外排工作。四是提前做好黄河、海河流域未来一段时期的强降雨防御工作。

## 国家网信办:集中整治商业网站平台和“自媒体”违法违规行

新华社电 针对社会反映强烈的商业网站平台和“自媒体”扰乱网络传播秩序突出问题,国家网信办自2020年7月24日起在全国范围内开展集中整治。整治期间,将依法依规严厉查处一批问题严重的网站平台、封禁一批反映强烈的违规账号。

国家网信办负责人在7月23日召开的视频会议上表示,此次集中整治将重点聚焦六大任务:一是集中整治商业网站平台、手

机浏览器、“自媒体”违规采编发布互联网新闻信息、转载非合规稿源问题;二是规范移动应用商店境内新闻类APP审核管理;三是建立健全社交平台社区规则,加强社交平台运营管理;四是规范商业网站平台热点榜单运营管理;五是加强网络名人参与论坛、讲坛、讲座、年会、报告会、研讨会等网络活动管理,规范相关活动网上直播;六是优化改进移动新闻客户端和公众账号正能量传播。

对六个方面的集中整治,旨在重点解决一些商业网站平台和“自媒体”片面追逐商业利益,为吸引“眼球”炒作热点话题、违规采编发布互联网新闻信息、散播虚假信息、搞“标题党”等网络传播乱象,促进网络传播秩序有明显好转。

此次集中整治将坚持问题导向和开门整治,整治期间,欢迎网民举报提供线索(国家网信办违法和不良信息举报中心网址:www.12377.cn)。

## 商务部全面启动第二批步行街改造提升试点工作

新华社电 全国步行街改造提升工作现场会23日在江苏南京举行,商务部第二批步行街改造提升试点工作全面启动。

此前,经地方申请和第三

方评估,商务部将南京夫子庙等5条步行街确认为全国示范步行街,选择哈尔滨中央大街等12条步行街作为第二批试点。

### 德化步行街入选

本报讯(郑报全媒体记者刘伟平 通讯员 姜聚鑫 杨伟)昨日,商务部召开新闻发布会,公布了12条第二批全国步行街改造提升试点名单,郑州德化步行街名列其中。

德化步行街位于郑州中心城区核心区,是中原最大的商

业集散中心“二七商圈”的中轴线,是郑州商业最早发源地,街区规划面积106.8公顷,西邻郑州火车站,东抵商代王城遗址,拥有得天独厚的商贸资源、文化资源、旅游资源等。现有二七广场占地14亩,是全国为数不多的以革命事件命名的广场之一。